
  حل واجب  الأول مبادئ الإدراة

:السؤال الأول / *يتمثل الاختلاف الرئيسي بين الإدارة العامة وإدارة الأعمال في  

 
  

.الوظائف الإدارية *  
  

.الهدف الرئيسي *  
  

.خطوات اتخاذ القرار *  

.التسلسل الهرمي للسلطة *  
  

  الجواب / الهدف الرئيسي"

 السؤال الثاني / من أبرز الانتقادات المواجهة للنظرية الكلاسيكية (التقليدية) تجاهلها للنواحي
:الاجتماعية والسيكولوجية لسلوك الأنسان في المنظمات  

 
 صواب 

  



 خطأ

  الجواب / صواب

:لسؤال الثالث/ ترجع أهمية الإدارة إلى  
  

.المنافسة الشديدة في الأسواق العالمية *  
  

.ازدياد عدد المنظمات وكبر حجمها *  

.وجود التغيرات الاجتماعية والاقتصادية والتقنية *  

.جميع ما سبق صحيح *  
  

  الجواب / جميع ما سبق صحيح

.لسؤال الرابع /تسعى الإدارة إلى تحقيق أهداف المنظمة  

  صواب
  خطأ

  الجواب/ صواب



.السؤال الخامس / تنقسم المهارات إلى: مهارات فنية، وإنسانية، وإدراكية  

  صواب
  خطأ

  الجواب / صواب

.السؤال السادس / المستويات الإدارية في المنظمة هي: التخطيط، والتنظيم، والتوجيه، والرقابة  

  صواب
 خطأ

  الجواب خطأ

  حل الواجب الثاني

 السؤال الأول / التغذية المرتدة من أهم العناصر الأساسية في مدرسة النظم الإجتماعية :

 صواب
  

 خطأ

 السؤال الثاني / الإدارة علم و ليس فن :

  صواب

 خطأ

  السؤال الثالث / تعتبر مرحلة جمع المعلومات الخطوة الأولى لعملية إتخاذ القرار :



  صواب

  خطأ

 السؤال الرابع / يعتبر وضوح الهدف من أهم صفات التي يجب أن تتوفر في التخطيط
  الفعال :

  صواب

  خطأ

 السؤال الخامس / المستويات الإدارية في المنظمة هي : الإدارة العليا ، الوسطى ، والدنيا :

  صواب

 خطأ

 السؤال السادس / ……………… سلسلة الأعمال و الخطوات التي يجب إتباعها لتنفيذ عمل
  ما :

 أ/ القواعد .

 ب/ السياسات .

 ج/ الأهداف .

د/ الإجراءت .


